Bonar asroknaska 0,133 r (1,1510* mons) Pd(PPhs)s, 0,2625 1
(1,3810° monp) N-TSOH sxome 2,304 r (5,002:10 MOB) STaHOIIEI
canmajabl. ABTOKJIABTHI TePMETH3AIMSIAN/BI, OHBIH INIH/ICTI ayaHbI
HIBIFapy VIIH €Ki PeT KeMipTeK MOHOKCHIIIMEH YpJelai, am olaH
KeiiH kemiprek MoHOKcuaiMeH 10-11 arm KpIichIMFa JeiiH
tonteipaasl. Onan coy 10,68 r (0,19 mMonb) u300yTHICH I XKibepei
JOHE KbICBIMBI 20 aTM JCHiH KOMIPTEK MOHOKCHIIIMEH MKETKi3eIl.
Och! kpicbiMa skoHe 100°C TemmepaTypaja peakiusuIbIK KOCIaHb! 4
carar Ooiibl apamacteipanbl. ComaH KediH OeiaMe TeMIiepaTrypachiHa
JEHIH CyBITHIN, TYHIE Kanasipaabl. Keneci kyHi abaiinar, KbICHIMIIbI
aTMoc(epasblK KbICBIMFAa JIEHIH TYCipeadi, pPeaKIUsUIBIK KOCHaHbI
JCKAHTAIMSIAN, KYWBI anajbl »OHE aTMOC(epaliblK KbIChIMIA
¢dpakuonupneini. 6,21 r (95,4%) osTunM3OBaliepaT aNbIHAJBI,
Kaii.1.128-130°C; np?°1,3963.

Pd(PPhs)s~PPhs—n-TsOH Kyieci KATBHICHIH/IA
u300yTHIEeHAI  KOMIPTEK  MOHOKCHII  KOHEe  JTAaHOJIMeEH
ruaposTepudukanusiiay apKbLIbI 3THJIN30BAJIEPATTHI
CHHTe3/Iey

Pd(PPh3)4-PPh3-n-TSOH

(CHs).C = CH + CO + EtOH _» (CH3),CHCH,C(O)OEt
Kasicemmi peakmugmep, vlovicmap meH acnanmap.
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